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041 男女共同参画の推進

Ⅲ 人とコミュニティをはぐくむ文化のまち（文化・学習）

02 男女共同参画の拡大
市民協働推進部 地域コミ
ュニティ課

「府中市男女共同参画都市宣言」の趣旨に沿い、男女がともに喜びと責任を分かち合い、お互いを理解し支え合い、職場・地域・
家庭等の社会のあらゆる場に平等に参画しています。

H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度

H26年度 H27年度 H28年度 H29年度

H29年度

【指標１】今年度実施なし。【指標２】市が設置する審議会などにおける女性委員の割合は、目標に近づいている。引き続き割合を増やすとともに
、女性委員が0人の審議会等がなくなることを目指す。【指標３】男女共同参画推進フォーラムについては、昨年度と比べ、参加者が増えている。
引き続き、参加者増を目指す。
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712,113 967,132 1,020,578 1,015,815 0 0

60,799,813 74,283,573 75,740,580 81,754,807 78,239,152 0

①性別による役割分担意識にとら
われない人の割合

50.6

％

63 - - -

114.5 0.0 0.0 0.0

55

②市が設置する審議会などにおけ
る女性委員の割合

30.3

％

32.2 31.8 32.6 32.1

92.0 90.9 93.1 91.7

35

③男女共同参画推進フォーラム参
加者数

645

人

1,100 934 907 1,082

137.5 116.8 113.4 135.3

800



達成できている点

達成できていない点

進ちょく状況

今後の課題、状況や市民ニーズの変化

これまでの主な取組と成果

５　施策の評価

今後の展開

４　施策の進ちょく状況
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【指標１】今年度実施なし。【指標２】市が設置する審議会などにおける女性委員の割合は、目標に近づいている。引き続き割合を増やすとともに
、女性委員が0人の審議会等がなくなることを目指す。【指標３】男女共同参画推進フォーラムについては、昨年度と比べ、参加者が増えている。
引き続き、参加者増を目指す。

　平成７年に女性センターが開館して以来、女性の地位向上、男女共同参画を推進する拠点として、男女共同参画推進フォーラムの開催や男女共同
参画週間事業など様々な講座の実施を通じて意識啓発に努めている。
　また庁内では、府中市男女共同参画計画に基づく各施策を担当課において取り組んでおり、さらにその取組内容について市民参加の男女共同参画
推進協議会において評価し、事業に反映している。

　男女共同参画社会の実現には、様々な事業や情報提供などによる意識啓発が重要であるため、継続して施策の啓発を図ることが大切である。

　今後も更なる男女共同参画の推進を図るため、平成３１年４月に女性センターから男女共同参画センターへ名称変更する。また、あらゆる事業の
効果的な実施と事業内容のアピールやセンターの知名度アップに積極的に取り組んでいく。

H26年度 H27年度 H28年度 H29年度

やや遅れているが、概ね順
調

やや遅れているが、概ね順
調

やや遅れているが、概ね順
調

やや遅れているが、概ね順
調

世論調査による性別による
役割分担意識にとらわれな
い人の数値は、本来あるべ
き姿として６０％を超えた
。また、フォーラム等の参
加者は少しずつではあるが
着実に増加している。

フォーラムの参加者は少し
ずつではあるが着実に増加
している。（平成２６年度
は女性センター周年事業の
ため、前年比較では減少）

フォーラムの参加者につい
ては、目標値は達成してい
るが、昨年度と比較し減少
した。市民協働の意識啓発
事業として参加者増を目指
す。

フォーラムの参加者につい
ては、目標値を達成してお
り、昨年度と比較しても増
加している。引き続き参加
者増を目指す。

審議会などにおける女性委
員の割合に関しては、まだ
目標値に達していない。ま
た、女性センターの知名度
の向上や男女共同参画社会
推進の拠点としての意識啓
発事業は今後も実施する。

審議会などにおける女性の
委員の割合に関しては、ま
だ目標値に達していない。
また、男女共同参画社会の
実現に向けた意識啓発事業
は今後も実施する。

審議会などにおける女性の
委員の割合に関しては、ま
だ目標値に達していない。
また、男女共同参画社会の
実現に向けた意識啓発事業
は今後も実施する。

審議会などにおける女性の
委員の割合に関しては、ま
だ目標値に達していない。
また、男女共同参画社会の
実現に向けた意識啓発事業
は今後も実施する。



【進捗状況】 【進捗状況】 【進捗状況】

【進捗状況】 【進捗状況】 【進捗状況】 【進捗状況】

【進捗状況】 【進捗状況】 【進捗状況】

事業種別

【進捗状況】

事業種別

４か年事業費計(単位:千円)

４か年事業費計(単位:千円)

所管部署

事務事業名称
４か年事業（上段：計画、下段：評価）

【進捗状況】

所管部署

４か年事業費計(単位:千円)

所管部署

事業種別

６　主要な事務事業の進行管理
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平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度

※４か年事業費計は、第６次府中市総合計画策定時に算出したもので、今後の予算編成等により、実際の予算額と差が生じる場合があります。
　また、工事等に関する部分は、経常的経費とは異なるため、算定から除いています。

女性活動推進事業

市民協働推進部 地域コミュニ
ティ課

主要な事務事業

50,148

男女共同参画都市宣言に沿
い、男女共同参画社会実現
の推進を図るため、意識啓
発事業等を男女共同参画推
進フォーラム等の市民協働
による事業展開も含め実施
する。また、審議会などに
おける女性委員の割合は、
３５％の目標を目指す。

男女共同参画都市宣言に沿
い、男女共同参画社会実現
の推進を図るため、意識啓
発事業等を男女共同参画推
進フォーラム等の市民協働
による事業展開も含め実施
する。また、審議会などに
おける女性委員の割合は、
３５％の目標を目指す。

男女共同参画都市宣言に沿
い、男女共同参画社会実現
の推進を図るため、意識啓
発事業等を男女共同参画推
進フォーラム等の市民協働
による事業展開も含め実施
する。また、審議会などに
おける女性委員の割合は、
３５％の目標を目指す。

男女共同参画都市宣言に沿
い、男女共同参画社会実現
の推進を図るため、意識啓
発事業等を男女共同参画推
進フォーラム等の市民協働
による事業展開も含め実施
する。また、審議会などに
おける女性委員の割合は、
３５％の目標を目指す。

やや遅れているが、概ね順
調

やや遅れているが、概ね順
調

やや遅れているが、概ね順
調

やや遅れているが、概ね順
調

世論調査による性別による
役割分担意識にとらわれな
い人の数値は、本来あるべ
き姿として６０％を超え、
フォーラム等の参加者は少
しずつではあるが着実に増
加している。しかし、審議
会などにおける女性委員の
割合は目標に達していない
。

フォーラム等の参加者は少
しずつではあるが着実に増
加している。しかし、審議
会などにおける女性委員の
割合は目標に達していない
。

フォーラム等の参加者は目
標値には達しているが、昨
年度と比較し減少。また、
審議会などにおける女性委
員の割合は目標に達してい
ない。

審議会などにおける女性委
員の割合は目標に達してい
ない。

男女共同参画推進協議会運営事
業

市民協働推進部 地域コミュニ
ティ課

主要な事務事業

3,604

第４次府中市男女共同参画
計画に基づき、事業の第三
者評価を実施し、市の事業
に反映する。

第５次府中市男女共同参画
計画に基づき、事業の第三
者評価を実施し、市の事業
に反映する。

第５次府中市男女共同参画
計画に基づき、事業の第三
者評価を実施し、市の事業
に反映する。

第５次府中市男女共同参画
計画に基づき、事業の第三
者評価を実施し、市の事業
に反映する。

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

平成１９年度から実施して
いる府中市男女共同参画計
画推進状況評価報告書第三
者評価の実施により、男女
共同参画計画に基づく関係
課による各施策を評価し、
事業に反映している。

平成１９年度から実施して
いる府中市男女共同参画計
画推進状況評価報告書第三
者評価の実施により、男女
共同参画計画に基づく関係
課による各施策を評価し、
事業に反映している。

平成１９年度から実施して
いる府中市男女共同参画計
画推進状況評価報告書第三
者評価の実施により、男女
共同参画計画に基づく関係
課による各施策を評価し、
事業に反映している。

平成１９年度から実施して
いる府中市男女共同参画計
画推進状況評価報告書第三
者評価の実施により、男女
共同参画計画に基づく関係
課による各施策を評価し、
事業に反映している。

女性センター維持管理事業

市民協働推進部 地域コミュニ
ティ課

主要な事務事業

103,156

施設の稼働率の向上に努め
るとともに、男女共同参画
社会実現の推進拠点施設と
しての女性センターの管理
運営及び修繕を計画的に実
施する。

施設の稼働率の向上に努め
るとともに、男女共同参画
社会実現の推進拠点施設と
しての女性センターの管理
運営及び修繕を計画的に実
施する。

施設の稼働率の向上に努め
るとともに、男女共同参画
社会実現の推進拠点施設と
しての女性センターの管理
運営及び修繕を計画的に実
施する。

施設の稼働率の向上に努め
るとともに、男女共同参画
社会実現の推進拠点施設と
しての女性センターの管理
運営及び修繕を計画的に実
施する。

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

目標達成に向け順調に進ち
ょくしている

開館以来２０年が経過し、
施設の老朽化が進んできて
いるため、計画的な施設修
繕を含めた整備が必要であ
る。また、施設の稼働率の
向上に努める。

施設の老朽化が進んできて
いるため、計画的な施設修
繕を含めた整備を進めてい
る。また、施設の稼働率に
ついてはほぼ横ばいである
ため、稼働率の向上に努め
る。

施設の老朽化が進んできて
いるため、計画的な施設修
繕を含めた整備を進めてい
る。また、施設の稼働率に
ついてはほぼ横ばいである
ため、稼働率の向上に努め
る。

施設の老朽化が進んできて
いるため、計画的な施設修
繕を含めた整備を進めてい
る。また、施設の稼働率に
ついてはほぼ横ばいである
ため、稼働率の向上に努め
る。
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７　構成事務事業の評価 （単位：円）
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H29年度 H30年度H29年度 H30年度

1 女性活動推進事業 30 14,024,000 12,519,870 15,601,000
府中市女性センターで事業等を実
施する。また、市民活動の支援を
行う。

B 1 A A

2 男女共同参画推進協議会運営事業 30 957,000 596,820 1,126,000 府中市男女共同参画推進協議会を
設置し、運営する

B 1 B B

3 女性センター維持管理事業 30 34,551,000 34,395,966 34,851,000 女性センター施設の維持管理事業 B 1 B B

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

合 計 49,532,000 47,512,656 51,578,000


